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Sionisté uzavřeli s Hitlerovým Německem dohodu o tzv. "transfertu", označenou hebrejským výrazem "Haavara". Sionismus byl jediným židovským politickým hnutím povoleným v Německu až do roku 1939.



            

                    
            
                                	 
                                 Více
                            


                                            


        
                            
                        
            
                
                    Sedláci nikoliv u Chlumce, ale v únorové Praze
                

                                                    
                                                                                    
                                    Autor: Václav Umlauf
                                
                                                                                        -
                                                                                                        
                                Zveřejněno  27.02.2024 22:20
                            
                                                            -
                                                                                                                                
                                (1117 Návštěv)
                            
                                                                    

                                                            

            
            
                
                                                                                                                                    

                





	
		

	


Než východní zemědělci zahynou (zatím ekonomicky), tak mají živit západní státy EU. Zde mají podle plánu elit zemědělci vyhynout skrze Green Deal jako první.
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Porovnejme výrobu e-aut vzhledem k oběma formám kapitalismu. Komunističtí Číňané mají podle Západu zradit základní princip kapitalismu, což je efektivita výroby.
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Naši politici často bědují nad tím, jak je společnost rozdělena. Ve skutečnosti jim to vyhovuje. Znemožňuje to vytvořit koherentní většinu se společným názorem. Důležité je, aby byli lidé rozděleni podle otázek, které nemají nic společného s jejich podstatnými zájmy.
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Assange nedostane šanci odjet třeba do Moskvy, kam se podařilo utéci Snowdenovi. Sociopati z velkých korporací nikdy neodpustí člověku, který pomohl vysvobodit celou zemi z bankovního otroctví. Navalný svou šanci dostal a vrátil se z Německa na smrt do Ruska.
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Občané ČR mají jedinou jistotu - každá další vláda s ODS je horší než ta předchozí. Čím si tedy vysvětlit, že na to u volebních uren vždy zapomínají a znova a znova si sedají holým zadkem na stále rozpálenější plotnu?
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O člověka nejde. Člověk je jen spotřební zboží.
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Kdo tu chce obchodovat s válkou a hladem? Kdo ničí EU-zemědělství tím, že začal přes embargo nakupovat obilí v nepřátelském Rusku, s nímž oficiálně vede válku na Ukrajině? Kdo nenávidí vlastní sedláky víc než Putina a proč?
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 Máme tu novodobé Mičuriny, tentokrát nepůsobící v zemědělství, ale v antropologii, psychologii, filozofii a dalších vědních oborech našeho zkorumpovaného plzeňského školství.
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Opotřebovávací válku rozhodne kapacita průmyslu vyrábět zbraně pro frontu, místo důchodů, zdravotnictví, školství a dalších podobných zbytečností, bez kterých se vojáci na frontě celkem dobře obejdou.
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Raketové a dronové útoky na tři země (Sýrii, Irák a Pákistán) proběhly během 24 hodin. Teherán vyslal zprávu, že bude rozhodně čelit pokusům USA o vytvoření koalice teroristických skupin proti Íránu.
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Výborně, letoun máme změřený. A teď se podívejme na nejhlubší místo Azovského moře, které je 14-15 metrů, ale většinová hloubka je kolem 6-8 metrů.
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Zatáhnout Tchaj-wan do války proti Číně na způsob Ukrajiny proti Rusku je nesmysl. Tchaj-wan skončí v orbitu čínské ekonomiky proto, že Čína se do 5-10 let stane hlavní hospodářskou velmocí; USA s EU jdou do kytek už teď.
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Přehled války v Gaze ke konci 2023 je tragická záležitost. A celý Blízký a Střední východ se nyní postupně dostává do dalšího kola války.




Starší podcasty najdete (prozatím) na Youtube zde a na Telegramu ZDE.









	Transgenderový tvor pracující v médiích udal J. K. Rowlingovou policii 

Britská policie potvrdila, že obdržela stížnost poté, co transgender televizní stanice uvedl/a, že nahlásil/a autorku knih o Harry Potterovi, J.K. Rowlingovou (ano, je to žena), za "nesprávné" komentáře na sociálních médiích, napsala agentura Reuters. V rozhovoru ve středu Indie Willoughby, britský transgenderový novinářský tvor a osobnost televizní reality show, tvrdil/a, že Rowlingová spáchala zločin z nenávisti tím, že ji pomýlil/a, a uvedl/a, že kontaktoval/a policii ohledně  komentářů Rowlingové na X/Twitteru. (RT)



PS. Museli jsme tam přidat transgenderová lomítka pro dnešní nelišné mozky. Umělá inteligence překladače si pořád myslí, že má během pár tisíciletí indo-evropských jazyků pro lidi jen dva gramatické rody a odmítla přeložit správně toho "ne-tvora".

	AI pomáhá a chrání

Vnitro onehdy pořádalo soutěž a algoritmy firem vyhledávaly co nejrychleji osobu ze záznamů podle zadané fotky. Identifikace osoby trvala vteřiny a to bez false-positive. Začíná být jasné, proč Bartošova DIA tlačí na digitalizaci občanek. Nejde jim o naše pohodlí, abychom nemuseli nosit plastovou kartičku v kapse. Ani jim nejde o úsporu práce úředníků. Chtějí získat průběžně aktualizovanou bázi osob, jejich fotek, telefonních čísel a údajů o našem pohybu. Smartpohonek vše poctivě nabonzuje, pokud mu to povolíme (a možná i pokud mu to zakážeme). MVČR se rozhýbalo a začalo „to“ implementovat  celoplošně. Nejde jim to rychle, ale jsou vytrvalí a mají téměř neomezené prostředky. (D-Fens)


	Lehkost, s níž se začalo v Evropě mluvit o válce s Ruskem, je šílená

Ukrajina prohrává, aniž by měla svolení Američanů ke kapitulaci, a pomoc Západu není celou dobu tak masivní, jak by Kyjev chtěl... (Rádio Universum)





	Ukrajina utratí miliony dolarů za blokování ruské televize

Ukrajina vyčlenila 4 miliony dolarů (152 milionů hřiven) na rušení ruského televizního a rozhlasového vysílání v příhraničních regionech s Ruskem. To napsala "Státní služba pro komunikaci a ochranu informací". Rušicí zařízení bude nasazeno v devíti regionech s cílem zvýšit "informační bezpečnost" země. (RT)



PS. Fialová pětikolka bude muset brzy začít rušit slovenskou TV na ukrajinský způsob.

	"Úplné šílenství": Izrael blokuje potravinovou pomoc, a zatím další děti z Gazy umírají hlady

"Hladovění dětí je charakteristickým znakem genocidy a politické strategie Izraele, podporované Bidenovou administrativou," řekl jeden humanitární koordinátor. Zdravotničtí činitelé v Gaze ve čtvrtek uvedli, že počet palestinských dětí, které zemřely na extrémní podvýživu a dehydrataci uprostřed izraelské genocidy podporované USA na obleženém pásu, vzrostl na nejméně 17. Humanitární  organizace odsoudila izraelskou vládu za to, že blokuje život zachraňující jídlo a další pomoc, aby se nedostala k hladovějícím lidem. (Common dreams)
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